

## JEGYZŐKÖNYV

A „Helyi Foglalkoztatási Együtműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” című TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítószámú projekthez kapcsolódóan.

**Készült: Tiszakécske, 2019. év december hónap 05. napján 09:30 órakor  
6060 Tiszakécske, Kőrösi utca 2.**

### Az ülés napirendje:

- 1) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet beszámolója a 2019. évre vonatkozóan
- 2) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet 'Költségterv a 2020. évre' elnevezésű dokumentum elfogadása
- 3) A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet 'Munkaterv és Rendezvényterv 2018-2021 évekre' dokumentum felülvizsgálata és előkészítése
- 4) Egyebek

### Jelen vannak:

#### Szavazati joggal:

<i>Név</i>	<i>Képviselt szervezet</i>
Tóth János	Tiszakécske Város Önkormányzata
Kollár Péter	Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal
Kovács Anita	Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület

#### Tanácskozási joggal:

<i>Név</i>	<i>Képviselt szervezet</i>
Bollók Anita	Paktum Iroda vezető
Czakóné Futó Edit	Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
Gombosné Dr. Lipka Klaudia	Projekt asszisztens - Tiszakécske Város Önkormányzata
Rigóné Kiss Éva	Regionális ügyvezető - Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
Szeidl József	Projektmenedzser - BKMKH Tiszakécskei Járási Hivatal

Tóth János, Tiszakécske Város polgármestere, mint a „Helyi Foglalkoztatási Együtműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Paktum Irányító Csoportjának elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az újból összehívott ülés az Ügyrend III/6.2. és III/6.3. pontjának értelmében

(6.2. Határozatképtelenség esetén az elnök a megismételt ülést azonnal összehívhatja, legkorábban 30 perccel későbbi időpontra, de legkésőbb 8 napon belül ugyanazzal a napirenddel.

6.3. Értelemszerűen, amennyiben az ismételt ülésre később kerülne sor, a megismételt ülésre szóló meghívót a tagoknak és eseti meghívottaknak az ülést megelőző legalább 2 munkanappal korábban

meg kell küldeni. Az Irányító Csoport megismételt ülése a megjelentek létszámától függetlenül határozatképes.) a jelen lévő három tagszervezet képviselével határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek egyhangú szavazással Paktum Iroda vezetőt, Bollók Anitát, jegyzőkönyvi hitelesítőnek Gombosné Dr. Lipka Klaudiát választják meg.

---

**1. Napirendi pont:** A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet beszámolója a 2019. évre vonatkozóan

Tóth János ismerteti a napirendi pontot, amely ismertetésére felkéri Bollók Anita Paktum iroda vezetőt, hogy ismertesse azt az Irányító Csoportnak. Paktum iroda vezető elmondja, hogy a TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítójú projekt Munkaterv és Rendezvényterv elnevezésű dokumentumához igazodva az Irányító Csoport feladata többek között, hogy beszámoljon a Foglalkoztatási Fórumokon az egyes programok teljesítéséről, valamint a következő időszak elképzeléseiről. A fenti beszámoló megvalósítását a paktum iroda készíti elő, mely értékelési tevékenységet is ellát. Ennek érdekében a Paktum iroda vezetője minden Irányító Csoport ülésen beszámolt az érintett időszak alatt megvalósult eseményekről, rendezvényekről, valamint a projektet érintő vállalkozásokról és azok teljesüléséről. A 2019. évet érintő beszámoló minden Irányító Csoport ülésen elhangzott, azok egyhangúlag elfogadásra kerültek, melyekről határozat született. Így Paktum iroda vezető röviden ismerteti a Napirendi pontot.

Bollók Anita elmondja, hogy 2019. évre a Munkaterv és Rendezvényterv szerinti éves üléstervnek megfelelően a tervezett Irányító Csoport ülések –szám szerint 4 alkalom-, valamint a Foglalkoztatási Fórumok –1 alkalommal a 2019. év tavaszán, majd a jelen Irányító Csoport ülést követően a 2. alkalom– a tervezettek szerint megvalósultak. Az Irányító Csoport ülései az Ügyrend szerint zajlottak, minden alkalommal jegyzőkönyv készült, határozatok születtek a napirendi pontok elfogadásáról, melyeket a Határozatok Könyvébe felvezetésre kerültek. Emellett a Munkaterv és Rendezvényterv dokumentum alapján az Irányító Csoport által jóváhagyott, előkészített rendezvények valósultak meg, melyek a következők voltak:

2019. május 08-án	Munkavállalói tájékoztató rendezvény 1. Tiszakécskén
2019. május 17-én	Munkavállalói tájékoztató rendezvény 1. Lajosmizsén
2019. szeptember 24-én	Workshop a munkaerő megtartás jegyében Tiszakécskén
2019. szeptember 27-én	Pályaválasztási börze Tiszakécskén
2019. október 17-én	Vállalkozói megbeszélés Tiszakécskén.

A munkavállalókat érintő eseményeken a területi foglalkoztatottak, területi álláskereső célcsoportok képviselői, valamint a területi gazdasági szereplők egyaránt részt vettek. A munkáltatók számára kínált rendezvényeken területi önkormányzatok, területi vállalkozások, valamint a területi gazdasági és foglalkoztatási partnerség szereplői egyaránt képviseltették magukat.

Bollók Anita beszámol, hogy mint a Paktum iroda vezetője, az év folyamán nem csak a paktum partnerség szereplőivel, de az oktatási intézményekkel, foglalkoztatókkal, vállalkozókkal is rendszeres találkozókat, megbeszéléseket szervezett, melyekről folyamatos feljegyzésekkel élt a projektmenedzsment felé. Folyamatosan vett részt szakmai találkozók, egyeztetéseken a Bács-Kiskun megye területén található egyéb helyi paktumszervezetek képviselőivel, valamint folyamatosan tájékozódott a paktum partnerség egyéb szereplői, úgy, mint a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztálya, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Kecskeméti Szakképzési Centrum, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által nyújtott

egyéb lehetőségekről. Részt vett az általuk szervezett rendezvényeken annak érdekében, hogy a paktum iroda teljes körű szolgáltatást tudjon nyújtani az érdeklődők számára.

A TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítójú projekt kapcsán a 2019. évre tervezett költségek kapcsán mindhárom konzorciumi partner esetében felhasználásra kerültek a beruházáshoz kapcsolódó költségek, valamint a projekt-előkészítés költségei. A projektmenedzsment költsége, szakmai megvalósításban résztvevők költsége, általános rezsiköltség mindhárom konzorciumi tag esetében a tervezettek szerint került felhasználásra. A célcsoport támogatásának költségei, a szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei folyamatosan a tervezettek szerint kerültek felhasználásra.

A 2019. év során a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának havonta megküldött tájékoztatása alapján a 2019. október 31-ei állapot szerint összesen 125 fő létszámbevonása valósult meg.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

**A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 17/2019. (XII.05.) számú I.CS. határozata:**

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja a Paktum iroda 2019. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2019. december 05.

Felelős: Bollók Anita *Paktum Iroda vezető*

---

**2. Napirendi pont:** A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet 'Költségterv 2020. évre' elnevezésű dokumentum elfogadása

Tóth János, az Irányító Csoport elnöke ismerteti a napirendi pontot, melynek kapcsán felkéri Bollók Anita Paktum Iroda vezetőt, hogy ismertesse a Költségtervet. A projekt költségvetését a Támogatási Szerződés melléklete tartalmazza, melynek vonatkozásában a Paktum Iroda feladata az éves költségterv készítése és az eltérések figyelembe vétele a Munkatervhez igazodva. Bollók Anita elmondja, hogy a korábbi gyakorlathoz hasonlóan a 2020-as évet érintő Költségterv dokumentum elkészítését megelőzően a konzorciumi tagok érintett képviselői, Szegfű Rita szakmai felelős, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal képviselőjében, valamint Tóth Márta, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület képviselőjében, előkészítették a saját szervezetük vonatkozásában a költségtervet. Ezen költségtervek összefűzésével, egységes táblázatba foglalásával Paktum iroda vezető elkészítette a TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítójú „Helyi foglalkoztatási együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” elnevezésű projekt 'Költségterv 2020. évre' elnevezésű dokumentumát, mely az előzetesen megküldött Előterjesztés mellékletét képezte.

Bollók Anita elmondja, hogy mindhárom konzorciumi tag esetében szükség lesz változás bejelentések benyújtására a költségeket illetően, de ezen módosítási kérelmekre majd a 2020. év elején, a 2019. december 31-ei esedékes közbenső indikátor monitoring jelentés benyújtása után fog sor kerülni. Kovács Anita, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület szakmai

vezetője elmondja, hogy esetükben a legfontosabb módosítás a paktum menedzsment képzés vonatkozásában történik, mert az előzetes információkkal ellentétben nem kerül sor újabb képzésre, mely a költségtervben 2 fő részére lett tervezve, azonban 1 fő mentor foglalkoztatása csak az eredeti képzés megvalósulása után kezdődött. Azt a költségelemet át fogják csoportosítani. Bollók Anita Paktum iroda vezető elmondja, hogy Tiszakécske Város Önkormányzatának esetében is vannak olyan költség sorok, melyekhez kapcsolódóan a rendezvények megvalósultak, de nem került felhasználásra a teljes tervezett költség, így azok módosítást igényelnek.

Mindezek ismeretében Tóth János Irányító Csoport elnök elfogadásra javasolja a fenti dokumentumot.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

**A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 18/2019. (XII.05.) számú I.CS. határozata:**

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja a 'Költségterv 2020. évre' elnevezésű dokumentumot elfogadja.

Határidő: 2019. december 05.

Felelős: Bollók Anita *Paktum Iroda vezető*

---

**3. Napirendi pont:** A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet 'Munkaterv és Rendezvényterv 2018-2021 évekre' dokumentum felülvizsgálata

Bollók Anita Paktum iroda vezető ismerteti a napirendi pont tárgyát, majd elmondja, hogy a TOP-5.1.2-16-BK1-2017-00003 azonosítószámú „Helyi foglalkoztatási együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” elnevezésű projekt 'Munkaterv és Rendezvényterv 2018-2021 évekre' elnevezésű dokumentumot a projekt ideje alatt aktualizálni, de legalább fél évente felülvizsgálni, szükség szerint módosítani szükséges.

Paktum iroda vezető elmondja, hogy a 2019. évre tervezett rendezvények egy workshop kivételével mind megvalósultak. A 2019. november-december folyamán tervezett workshop-rendezvény a Paktum iroda előzetes igényfelmérésének következtében egy későbbi időpontban fog megrendezésre kerülni, mert a munkáltatók az év végi időpontban csak nagyon kis létszámmal tudtak volna részt venni a rendezvényen. Ennek értelmében a munkaterv későbbi módosítása szükségszerű lesz. Figyelembe véve azonban, hogy a Foglalkoztatási Fórum feladata többek között a munkaerő-piaci projektjavaslatok, javaslatok megfogalmazása az éves munkaprogram kapcsán, Paktum iroda vezetőjének javaslatára a fent nevezett dokumentum az éves értékelő Foglalkoztatási Fórumon elhangzott javaslatok megvitatása után kerül majd módosításra.

Paktum iroda vezető elmondja, hogy a munkavállalói tájékoztató rendezvény két helyszínen történő megvalósítása is sikeresnek bizonyult, úgy a későbbiekben is javasolt a paktumszervezet területén több helyszíntre szervezni a rendezvényeket. Míg az idei évben

jellemzően Tiszakécske volt a rendezvények helyszíne, a 2020. év folyamán a paktumszervezet területének egyéb helyszíneire is célszerű lenne rendezvényt szervezni. A 2019. szeptemberében megrendezett Pályaválasztási börze nagy sikerét, illetve a visszajelzéseket figyelembe véve, a Paktum iroda lehetőség szerint 2020-ban is szeretne ismételtlen egy ilyen rendezvényre lehetőséget biztosítani, nem csak Tiszakécskén, de a Kecskeméti járási településeket érintően is. A munkáltatói célcsoport számára rendezett fórumok, workshopok esetében szintén több helyszínen lenne célszerű megjelenni, a paktumszervezeti tagok igényeit figyelembe véve. Kollár Péter, a BKMKH Foglalkoztatási Főosztályának főosztályvezetője azzal a kéréssel fordul Paktum iroda vezetőhöz, hogy a korábbiakhoz hasonlóan, a 2020-as évet érintő rendezvények időpontjának véglegesítése előtt egyeztessen a megyei rendezvények időpontját illetően az átfedések elkerülése érdekében. Kollár Péter jelzi, hogy az éves tervek a Kormányhivatalt illetően január végén, február elején már ismertek lesznek.

Paktum iroda vezető javaslatára az, hogy a paktum partnerség szereplői az évvértékelő Foglalkoztatási Fórum során vagy azt követően tegyenek javaslatot a 2020. évben tervezett rendezvények helyszínére, a rendezvények témájára, figyelembe véve a térségben, a paktumszervezet területén, a paktumszervezeti tagok által tapasztalt munkaerő-piaci igényeket, az esetlegesen felmerült problémákat. Tóth János, Irányító Csoport elnök elfogadásra javasolja a munkaterv és rendezvényterv javaslatok utáni módosítását.

További kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincs.

A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport tagjai 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozzák meg:

**A Tiszakécskei és Kecskeméti Járási Paktumszervezet Irányító Csoport 19/2019. (XII.05.) számú I.CS. határozata:**

A „Helyi Foglalkoztatási Együttműködés megvalósítása a Tiszakécskei és a Kecskeméti Járásban” Irányító Csoportja a 'Munkaterv és Rendezvényterv 2018-2021 évekre' dokumentumra vonatkozó javaslatokat elfogadja, annak módosítását a 2020. évi első Irányító Csoport ülésen teszi meg.

Határidő: 2019. december 05.

Felelős: Bollók Anita *Paktum Iroda vezető*

---

**4. Napirendi pont: Egyebek**

Tóth János elnök elmondja, hogy az Előterjesztésben foglalt Napirendi pontok ismertetése megtörtént, a Határozatok elfogadásra kerültek, majd megkéri a jelen lévőket, hogy egyéb észrevételeiket, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg. Az Irányító Csoport tagjai részéről egyéb észrevétel nem hangzik el, így Tóth János bezárja az ülést.

Bollók Anita az Irányító Csoport üléséről készült hitelesített Jegyzőkönyvet valamint a szakmai dokumentációkat megküldi a tagok részére.

Egyéb hozzászólás, vélemény, kérdés nem hangzott el, így a Jegyzőkönyv lezárásra került.

Kmf.



.....  
Tóth János  
Tiszakécske Város Önkormányzata  
Elnök

**Hitelesítette:**

.....  
Gombosné Dr. Lipka Klaudia  
Tiszakécske Város Önkormányzata  
Projekt asszisztens

**Jegyzőkönyvet összeállította**

.....  
Bollók Anita  
Paktum Iroda vezető